36


5


Os 28300
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slavonice

	
	
	
	
	
4 22

	50/50

	Mutišov z

	
	
7
5
	
4 29
5
	


	
29
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
3

	
32
5
	


	
32
5
	

	Peč z

	
	
4
5
	
37

	


	
37

	

	Urbaneč z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Dačice město z

	
	
7

	
48
5
	


	
48
5
	

	Dačice

	
	
1
5
	
50

	
1

	
51

	

	Malý Pěčín z

	
	
4
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
58

	


	
58

	

	Slaviboř z

	
	
3

	
5 01

	


	
5 01

	

	Radkov z

	
	
4
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Telč-Staré Město z

	
	
5

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Telč

	
	
2

	
13

	
3

	
16

	

	Mysliboř z

	
	
5
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Sedlejov

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Hodice nz

	
	
7
5
	
34

	


	
34

	

	Třešť město z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Třešť

	
	
2

	
39

	
1

	
40

	

	Jezdovice z

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Salavice z

	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
4

	
50
5
	


	
50
5
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
1
5
	
5 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
6

	  = 1 h 30 min


 platí v a



Os 28301
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
	
	
	
4 57

	50/50

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
1
5
	
4 58
5
	


	
58
5
	

	Salavice z

	
	
4

	
5 02
5
	


	
5 02
5
	

	Jezdovice z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Třešť

	
	
4
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Třešť město z

	
	
2
5
	
12

	


	
12

	

	Hodice nz

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Sedlejov

	
	
7
5
	
23

	
9

	
32

	

	Mysliboř z

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Telč

	
	
5
5
	
41
5
	
8
5
	
50

	

	Telč-Staré Město z

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Radkov z

	
	
5
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
6 00
5
	


	
6 00
5
	

	Velký Pěčín z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Malý Pěčín z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Dačice

	
	
4

	
10

	
1

	
11

	

	Dačice město z

	
	
1
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Urbaneč z

	
	
7

	
20

	


	
20

	

	Peč z

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	

	Mutišov z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Slavonice

	
	
8
5
	
6 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 43 min


 platí v a


Os 28304
Slavonice - Kostelec u Jihlavy - Havlíčkův Brod

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slavonice

	
	
	
	
	
7 02

	50/50

	Mutišov z

	
	
7
5
	
7 09
5
	


	
09
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Peč z

	
	
4
5
	
17

	


	
17

	

	Urbaneč z

	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Dačice město z

	
	
7

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Dačice

	
	
1
5
	
30
5
	
9
5
	
40

	

	Malý Pěčín z

	
	
4

	
44

	


	
44

	


	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Radkov z

	
	
4
5
	
54

	


	
54

	

	Telč-Staré Město z

	
	
5

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Telč

	
	
2

	
8 01
5
	
1
5
	
8 03

	

	Mysliboř z

	
	
5
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Sedlejov

	
	
4
5
	
13

	
1

	
14

	

	Hodice nz

	
	
7
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Třešť město z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Třešť

	
	
2
5
	
27

	
7
5
	
34
5
	

	Jezdovice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Salavice z

	
	
2

	
40
5
	


	
40
5
	

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
1
5
	
8 46

	
	
8 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 44 min


 platí v a



Os 28306
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slavonice

	
	
	
	
	
8 10

	50/50

	Mutišov z

	
	
7
5
	
8 17
5
	


	
17
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Peč z

	
	
4
5
	
25

	


	
25

	

	Urbaneč z

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Dačice město z

	
	
7

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Dačice

	
	
1
5
	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Malý Pěčín z

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Radkov z

	
	
4
5
	
54

	


	
54

	

	Telč-Staré Město z

	
	
5

	
59

	


	
59

	

	Telč

	
	
2

	
9 01

	
1

	
9 02

	

	Mysliboř z

	
	
5
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Sedlejov

	
	
4
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Hodice nz

	
	
7
5
	
20

	


	
20

	

	Třešť město z

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Třešť

	
	
2

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Jezdovice z

	
	
4
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Salavice z

	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
1
5
	
9 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 28 min


 platí v a



Os / Rušící Os 28307
Kostelec u Jihlavy - Telč / Telč - Slavonice
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
	
	
	
8 20

	50/50

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
1
5
	
8 21
5
	


	
21
5
	

	Salavice z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Jezdovice z

	
	
2

	
27
5
	


	
27
5
	

	Třešť

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Třešť město z

	
	
2
5
	
35

	


	
35

	

	Hodice nz

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Sedlejov

	
	
7
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Mysliboř z

	
	
4

	
50
5
	


	
50
5
	

	Telč

	
	
5
5
	
56

	
7

	
9 03

	

	Telč-Staré Město z

	
	
2

	
9 05

	


	
05

	

	Radkov z

	
	
5
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Velký Pěčín z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Malý Pěčín z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Dačice

	
	
4
5
	
23
5
	
1
5
	
25

	

	Dačice město z

	
	
1
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Urbaneč z

	
	
7

	
34

	


	
34

	

	Peč z

	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Mutišov z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Slavonice

	
	
8
5
	
9 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
10

	  = 1 h 34 min


 platí v a


Sv / Os 28308
km 52.900 - Dačice město z / Dačice město z - Kostelec u Jihlavy
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 52.900

	
	
	
	
	
9 07

	50/50

	Dačice město z

	
	
1

	
9 08

	
1

	
09

	

	Dačice

	
	
1
5
	
10
5
	
1
5
	
12

	

	Malý Pěčín z

	
	
4

	
16

	


	
16

	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Radkov z

	
	
4
5
	
26

	


	
26

	

	Telč-Staré Město z

	
	
5

	
31

	


	
31

	

	Telč

	
	
2

	
33

	
2

	
35

	

	Mysliboř z

	
	
5
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Sedlejov

	
	
4
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Hodice nz

	
	
7
5
	
53

	


	
53

	

	Třešť město z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Třešť

	
	
2

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Jezdovice z

	
	
4
5
	
10 03
5
	


	
10 03
5
	

	Salavice z

	
	
2

	
05
5
	


	
05
5
	

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
4

	
09
5
	


	
09
5
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
1
5
	
10 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
6

	  = 1 h 04 min


 platí v a



Os / Rušící Os 28309
Kostelec u Jihlavy - Telč / Telč - Slavonice
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
	
	
	
10 18

	50/50

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
1
5
	
10 19
5
	


	
19
5
	

	Salavice z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Jezdovice z

	
	
2

	
25
5
	


	
25
5
	

	Třešť

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Třešť město z

	
	
2
5
	
33

	


	
33

	

	Hodice nz

	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Sedlejov

	
	
7
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Mysliboř z

	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	

	Telč

	
	
5
5
	
54

	
1

	
55

	

	Telč-Staré Město z

	
	
2

	
57

	


	
57

	

	Radkov z

	
	
5
5
	
11 02
5
	


	
11 02
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Velký Pěčín z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Malý Pěčín z

	
	
2
5
	
11

	


	
11

	

	Dačice

	
	
4
5
	
15
5
	
20
5
	
36

	

	Dačice město z

	
	
1
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Urbaneč z

	
	
7

	
45

	


	
45

	

	Peč z

	
	
4
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Mutišov z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Slavonice

	
	
8
5
	
12 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
23

	  = 1 h 47 min


 platí v a



Os 28310
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slavonice

	
	
	
	
	
11 05

	50/50

	Mutišov z

	
	
7
5
	
11 12
5
	


	
12
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Peč z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Urbaneč z

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Dačice město z

	
	
7

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Dačice

	
	
1
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Malý Pěčín z

	
	
4

	
38

	


	
38

	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Radkov z

	
	
4
5
	
48

	


	
48

	

	Telč-Staré Město z

	
	
5

	
53

	


	
53

	

	Telč

	
	
2

	
55

	
9

	
12 04

	

	Mysliboř z

	
	
5
5
	
12 09
5
	


	
09
5
	

	Sedlejov

	
	
4
5
	
14

	
1

	
15

	

	Hodice nz

	
	
7
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Třešť město z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Třešť

	
	
2

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Jezdovice z

	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Salavice z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
1
5
	
12 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 35 min


 platí v a


Os 28311
Havlíčkův Brod - Kostelec u Jihlavy - Slavonice
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
	
11 06

	
	
11 11

	50/50

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
1
5
	
11 12
5
	


	
12
5
	

	Salavice z

	
	
4

	
16
5
	


	
16
5
	

	Jezdovice z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Třešť

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Třešť město z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Hodice nz

	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Sedlejov

	
	
7
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Mysliboř z

	
	
4

	
41
5
	


	
41
5
	

	Telč

	
	
5
5
	
47

	
11

	
58

	

	Telč-Staré Město z

	
	
2

	
12 00

	
0
5
	
12 00
5
	

	Radkov z

	
	
5
5
	
06

	


	
06

	

	Slaviboř z

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Velký Pěčín z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Malý Pěčín z

	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Dačice

	
	
4
5
	
19

	
1

	
20

	

	Dačice město z

	
	
1
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Urbaneč z

	
	
7

	
29

	


	
29

	

	Peč z

	
	
4
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
4

	
37
5
	


	
37
5
	

	Mutišov z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Slavonice

	
	
8
5
	
12 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
14

	  = 1 h 38 min


 platí v a



Os / Rušící Os 28312
Slavonice - Dačice / Dačice - Kostelec u Jihlavy
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slavonice

	
	
	
	
	
13 01

	50/50

	Mutišov z

	
	
7
5
	
13 08
5
	


	
08
5
	


	Dolní Bolíkov z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Peč z

	
	
4
5
	
16

	


	
16

	

	Urbaneč z

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Dačice město z

	
	
7

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Dačice

	
	
1
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Malý Pěčín z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Radkov z

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	

	Telč-Staré Město z

	
	
5

	
49

	


	
49

	

	Telč

	
	
2

	
51

	
13

	
14 04

	

	Mysliboř z

	
	
5
5
	
14 09
5
	


	
09
5
	

	Sedlejov

	
	
4
5
	
14

	
1

	
15

	

	Hodice nz

	
	
7
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Třešť město z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Třešť

	
	
2

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Jezdovice z

	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Salavice z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
1
5
	
14 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 39 min


 platí v a



Os 28314
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slavonice

	
	
	
	
	
15 04

	50/50

	Mutišov z

	
	
7
5
	
15 11
5
	


	
11
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	

	Peč z

	
	
4
5
	
19

	


	
19

	

	Urbaneč z

	
	
4
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Dačice město z

	
	
7

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Dačice

	
	
1
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Malý Pěčín z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Radkov z

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Telč-Staré Město z

	
	
5

	
52

	


	
52

	

	Telč

	
	
2

	
54

	
10

	
16 04

	

	Mysliboř z

	
	
5
5
	
16 09
5
	


	
09
5
	

	Sedlejov

	
	
4
5
	
14

	
1

	
15

	

	Hodice nz

	
	
7
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Třešť město z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Třešť

	
	
2

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Jezdovice z

	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Salavice z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
1
5
	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 36 min



Os 28315
Motorová jednotka ř. 814.
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	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
	
	
	
13 11
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	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
1
5
	
13 12
5
	


	
12
5
	

	Salavice z

	
	
4

	
16
5
	


	
16
5
	

	Jezdovice z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Třešť

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Třešť město z

	
	
2

	
25
5
	


	
25
5
	

	Hodice nz

	
	
3
5
	
29

	


	
29

	

	Sedlejov

	
	
8

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Mysliboř z

	
	
4

	
41
5
	


	
41
5
	

	Telč

	
	
5
5
	
47

	
6

	
53

	

	Telč-Staré Město z

	
	
2

	
55

	


	
55

	

	Radkov z

	
	
5
5
	
14 00
5
	


	
14 00
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Velký Pěčín z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Malý Pěčín z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Dačice

	
	
4
5
	
13
5
	
2
5
	
16

	

	Dačice město z

	
	
1
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Urbaneč z

	
	
7

	
25

	


	
25

	

	Peč z

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
4

	
33
5
	


	
33
5
	

	Mutišov z

	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	

	Slavonice

	
	
8
5
	
14 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
10

	  = 1 h 34 min


 platí v a



Os 28318
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slavonice

	
	
	
	
	
17 05

	50/50

	Mutišov z

	
	
7
5
	
17 12
5
	


	
12
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Peč z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Urbaneč z

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Dačice město z

	
	
7

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Dačice

	
	
1
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Malý Pěčín z

	
	
4

	
38

	


	
38

	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Radkov z

	
	
4
5
	
48

	


	
48

	

	Telč-Staré Město z

	
	
5

	
53

	


	
53

	

	Telč

	
	
2

	
55

	
9

	
18 04

	

	Mysliboř z

	
	
5
5
	
18 09
5
	


	
09
5
	

	Sedlejov

	
	
4
5
	
14

	
1

	
15

	

	Hodice nz

	
	
7
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Třešť město z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Třešť

	
	
2

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Jezdovice z

	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Salavice z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
1
5
	
18 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 35 min



Os 28319
Motorová jednotka ř. 814.

	1
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	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
	
	
	
14 20

	50/50

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
1
5
	
14 21
5
	


	
21
5
	

	Salavice z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Jezdovice z

	
	
2

	
27
5
	


	
27
5
	

	Třešť

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Třešť město z

	
	
2
5
	
35

	


	
35

	

	Hodice nz

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Sedlejov

	
	
7
5
	
46

	
10

	
56

	

	Mysliboř z

	
	
4

	
15 00

	


	
15 00

	

	Telč

	
	
5
5
	
05
5
	
1
5
	
07

	

	Telč-Staré Město z

	
	
2

	
09

	


	
09

	

	Radkov z

	
	
5
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Velký Pěčín z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Malý Pěčín z

	
	
2
5
	
23

	


	
23

	

	Dačice

	
	
4
5
	
27
5
	
8
5
	
36

	

	Dačice město z

	
	
1
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Urbaneč z

	
	
7

	
45

	


	
45

	

	Peč z

	
	
4
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Mutišov z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Slavonice

	
	
8
5
	
16 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
21

	  = 1 h 45 min


 platí v a


Rušící Os 28320
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slavonice

	
	
	
	
	
18 10

	50/50

	Mutišov z

	
	
7
5
	
18 17
5
	


	
17
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Peč z

	
	
4
5
	
25

	


	
25

	

	Urbaneč z

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Dačice město z

	
	
7

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Dačice

	
	
1
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Malý Pěčín z

	
	
4

	
43

	


	
43

	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	

	Radkov z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Telč-Staré Město z

	
	
5

	
58

	


	
58

	

	Telč

	
	
2

	
19 00

	
10

	
19 10

	

	Mysliboř z

	
	
5
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Sedlejov

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Hodice nz

	
	
7
5
	
28

	


	
28

	

	Třešť město z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Třešť

	
	
2

	
33

	
1

	
34

	

	Jezdovice z

	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Salavice z

	
	
2

	
40
5
	


	
40
5
	

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
1
5
	
19 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 36 min



Rušící Os 28321
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
	
	
	
15 12

	50/50

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
1
5
	
15 13
5
	


	
13
5
	

	Salavice z

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Jezdovice z

	
	
2

	
19
5
	


	
19
5
	

	Třešť

	
	
4
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Třešť město z

	
	
2
5
	
27

	


	
27

	

	Hodice nz

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Sedlejov

	
	
7
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Mysliboř z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Telč

	
	
5
5
	
48

	
9

	
57

	

	Telč-Staré Město z

	
	
2

	
59

	


	
59

	

	Radkov z

	
	
5
5
	
16 04
5
	


	
16 04
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Velký Pěčín z

	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	

	Malý Pěčín z

	
	
2
5
	
13

	


	
13

	

	Dačice

	
	
4
5
	
17
5
	
2
5
	
20

	

	Dačice město z

	
	
1
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Urbaneč z

	
	
7

	
29

	


	
29

	

	Peč z

	
	
4
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
4

	
37
5
	


	
37
5
	

	Mutišov z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Slavonice

	
	
8
5
	
16 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
13

	  = 1 h 37 min



Os 28323
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
	
	
	
17 10

	50/50

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
1
5
	
17 11
5
	


	
11
5
	

	Salavice z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Jezdovice z

	
	
2

	
17
5
	


	
17
5
	

	Třešť

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Třešť město z

	
	
2
5
	
25

	


	
25

	

	Hodice nz

	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Sedlejov

	
	
7
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Mysliboř z

	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	

	Telč

	
	
5
5
	
46
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18 02

	

	Telč-Staré Město z

	
	
2

	
18 04

	

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	Radkov z

	
	
5
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Velký Pěčín z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Malý Pěčín z

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Dačice

	
	
4
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Dačice město z

	
	
1
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Urbaneč z

	
	
7

	
32

	


	
32

	

	Peč z

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	

	Mutišov z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Slavonice

	
	
8
5
	
18 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
18

	  = 1 h 42 min



Rušící Os 28325
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
	
	
	
18 18

	50/50

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
1
5
	
18 19
5
	

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5
	

	Salavice z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Jezdovice z

	
	
2

	
25
5
	

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5
	

	Třešť

	
	
4
5
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0
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	Třešť město z

	
	
2
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33
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33

	

	Hodice nz

	
	
3
5
	
36
5
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5
	

	Sedlejov
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7
5
	
44
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44
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	
48
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
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5
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19 02
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5
	
09
5
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5
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	
12
5
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5
	

	Velký Pěčín z

	
	
3

	
15
5
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5
	

	Malý Pěčín z
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5
	
18

	

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	Dačice

	
	
4
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Dačice město z

	
	
1
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Urbaneč z

	
	
7

	
32

	


	
32

	

	Peč z

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
4

	
40
5
	

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5
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3

	
43
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Úhrnem ...
	
84

	+
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	  = 1 h 34 min



Os 28327
Motorová jednotka ř. 814.
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19 10
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
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Úhrnem ...
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	  = 1 h 37 min



Rušící Os 28329
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
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	Kostelec u Jihlavy 

	
	
	
	
	
19 55

	50/50
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5
	
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
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Os 28344
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slavonice

	
	
	
	
	
19 05

	50/49

	Mutišov z

	
	
7
5
	
19 12
5
	


	
12
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Peč z

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Urbaneč z

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Dačice město z

	
	
7

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Dačice

	
	
1
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Malý Pěčín z

	
	
3
5
	
38

	


	
38

	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Radkov z

	
	
4
5
	
48

	


	
48

	

	Telč-Staré Město z

	
	
5

	
53

	


	
53

	

	Telč

	
	
2

	
19 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
1
5
	  = 50 min



Os 28345
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Telč

	
	
	
	
	
9 37

	50/49

	Telč-Staré Město z

	
	
2

	
9 39

	


	
39

	

	Radkov z

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Malý Pěčín z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Dačice

	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	

	Dačice město z

	
	
1
5
	
59
5
	
0
5
	
10 00

	

	Urbaneč z

	
	
7

	
10 07

	


	
07

	

	Peč z

	
	
4
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Mutišov z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Slavonice

	
	
8
5
	
10 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
1
5
	  = 50 min



Os 28350
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Telč

	
	
	
	
	
4 03

	50/50

	Mysliboř z

	
	
5
5
	
4 08
5
	


	
08
5
	

	Sedlejov

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Hodice nz

	
	
7
5
	
21

	


	
21

	

	Třešť město z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Třešť

	
	
2
5
	
27

	
1

	
28

	

	Jezdovice z

	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Salavice z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
1
5
	
4 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
2

	  = 37 min



Rušící Os 28354
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Telč

	
	
	
	
	
6 18

	50/50

	Mysliboř z

	
	
5
5
	
6 23
5
	


	
23
5
	

	Sedlejov

	
	
4
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Hodice nz

	
	
7
5
	
36

	


	
36

	

	Třešť město z

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Třešť

	
	
2
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Jezdovice z

	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Salavice z

	
	
2

	
48
5
	


	
48
5
	

	Kostelec u Jihlavy masna z

	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	

	Kostelec u Jihlavy 

	
	
1
5
	
6 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
1

	  = 36 min


 platí v a
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21

	


	
21

	

	Třešť

	
	
4
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Třešť město z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Hodice nz

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Sedlejov

	
	
7
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Mysliboř z

	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	

	Telč

	
	
5
5
	
21 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
1
5
	  = 37 min



Os 28360
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slavonice

	
	
	
	
	
5 37

	50/49

	Mutišov z

	
	
7
5
	
5 44
5
	


	
44
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	

	Peč z

	
	
4
5
	
52

	


	
52

	

	Urbaneč z

	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Dačice město z

	
	
7

	
6 03
5
	
1

	
6 04
5
	

	Dačice

	
	
1
5
	
6 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1

	  = 29 min



Os 28364
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Slavonice

	
	
	
	
	
21 10

	50/49

	Mutišov z

	
	
7
5
	
21 17
5
	


	
17
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Peč z

	
	
4
5
	
25

	


	
25

	

	Urbaneč z

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Dačice město z

	
	
7

	
36
5
	


	
36
5
	

	Dačice

	
	
1
5
	
21 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Os 28365
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dačice

	
	
	
	
	
22 21

	50/49

	Dačice město z

	
	
1
5
	
22 22
5
	
0
5
	
23

	

	Urbaneč z

	
	
7

	
30

	


	
30

	

	Peč z

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Dolní Bolíkov z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Mutišov z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Slavonice

	
	
8
5
	
22 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
0
5
	  = 29 min



Os 28373
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Telč

	
	
	
	
	
12 34

	50/49

	Telč-Staré Město z

	
	
2

	
12 36

	


	
36

	

	Radkov z

	
	
5
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
44
5
	


	
44
5
	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Malý Pěčín z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Dačice

	
	
4
5
	
12 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Os 28374
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dačice

	
	
	
	
	
20 45

	50/28

	Malý Pěčín z

	
	
4

	
20 49

	


	
49

	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Radkov z

	
	
4
5
	
59

	


	
59

	

	Telč-Staré Město z

	
	
5

	
21 04

	


	
21 04

	

	Telč

	
	
2

	
21 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Os 28376
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dačice

	
	
	
	
	
22 19

	50/28

	Malý Pěčín z

	
	
4

	
22 23

	


	
23

	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	

	Radkov z

	
	
4
5
	
33

	


	
33

	

	Telč-Staré Město z

	
	
5

	
38

	


	
38

	

	Telč

	
	
2

	
22 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Os 28377
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Telč

	
	
	
	
	
21 15

	50/49

	Telč-Staré Město z

	
	
2

	
21 17

	


	
17

	

	Radkov z

	
	
5
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Slaviboř z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Velký Pěčín z

	
	
2
5
	
28

	


	
28

	

	Malý Pěčín z

	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Dačice

	
	
4
5
	
21 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Sv 28390
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	km 52.900

	
	
	
	
	
7 45

	50/49

	Dačice

	
	
3

	
7 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 28391
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dačice

	
	
	
	
	
8 57

	50/49

	km 52.900

	
	
3

	
9 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	28300
	5
	28315
	16
	28332
	27
	28357
	34

	28301
	6
	28318
	17
	28333
	28
	28360
	34

	28304
	7
	28319
	18
	28334
	29
	28364
	35

	28306
	8
	28320
	19
	28336
	30
	28365
	35

	28307
	9
	28321
	20
	28343
	30
	28373
	35

	28308
	10
	28323
	21
	28344
	31
	28374
	36

	28309
	11
	28325
	22
	28345
	31
	28376
	36

	28310
	12
	28327
	23
	28350
	32
	28377
	36

	28311
	13
	28329
	24
	28354
	32
	28390
	37

	28312
	14
	28330
	25
	28355
	33
	28391
	37

	28314
	15
	28331
	26
	28356
	33
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